
公表日 2025（R.7）3.17

利用児童数 2025.3.17  33名　  回収率76%
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保護者からの事業所評価の集計結果

　　　湧気自然塾 (放課後等デイサービス)

チェック項目 ご意見

子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか ・外遊びができるスペースがないのが残念。

職員の配置数や専門性は適切か

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された

上で、個別支援計画やプログラムが計画・実施されているか

・モニタリング時等、子どもの特徴等がよくわかった計画を立ててくださり、安心できている。

・よくみて頂いていることを嬉しく思っています。

支援の内容、利用者負担等について、丁寧な説明がなされたか

日頃から、子どもの状況を保護者に伝え合い、子どもの発達の状

況や課題について共通理解ができているか

・送迎時に、何かあれば様子をお知らせくださったり、とてもありがたいです。

定期的に便り等で活動概要や予定等の情報を利用者に発信してい

るか

・湧気自然塾だよりを楽しみにしています。子ども達の様子の写真は嬉しいです。

個人情報に十分注意しているか

[評価・ご意見を受けて]

○全体的に支援やお便りに対する高評価をいただき、本当にありがたいです。

○楽しい活動を中心に療育・教育を進めることはなかなか難しいです。環境や時間の制約もありますが、子ども達に楽しんでもらいながら意欲的に必要な力をつけていけ

　るよう工夫を考えたいと思います。本塾の取組の柱の一つでもある「地域の学び」の中での子ども達の集中力には素晴らしいものがあります。日頃の応援・支援に感謝

　し、大いに、参考にしたいところです。

○非常災害に備えた避難訓練は、避難訓練週間(火災・地震)をつくって、年２回行い、お便りにも紹介してきました。しかし、十分とは思っていません。安心してご利用

　いただけるように内容や機会を充実させていきます。

    本年度も、保護者の皆さんからの評価とともに、スタッフによる事業所評価も別途行いました。そして、両者をもとに、先日、スタッフみんなで話し合い、本年度の「自己評価

総括」を行いました。是非ご覧い ただき、感想も含めてご意見を聞かせてください。ご協力ありがとうございました。

非常災害の発生に備え、必要な避難訓練等が行われているか

子どもは通所を楽しみにしているか ・子どもの笑顔が、楽しさを全力でアピールしています。

・苦手意識が強く、行く前には嫌がるが帰ってきた時はそうでもない。事業所の支援に満足しているか ・大変満足しています。


